HccnenoBarenabckas paboTa Ha YPOKE 110 TEME
«IIpn3Hakm 1eIMMOCTH HA 3 1 HA 9» —
maremaruka 6 H.5. Bunenkuna

O




1. IIpenacraBpre unciio 846 B BUAE CYMMbI Pa3psAAHBIX CIIaracMbIX.
2. Kaxxnoe Kpymioe YHUCII0 MPEACTABETE B BUAE CYMMBI JBYX
claraeMbIX, OJTHO U3 KOTOphIX paBHO 1 (Hampumep: 100 =99 + 1).
3. PackpoiiTe CKOOKH, MPUMEHUB paclpeaCIUTEIbHBIA 3aKOH
(a(b+c)=ac+bc).

4. ITonb3ysiCh 3aKOHAMU CJIOKEHU S, YITIPOCTUTE MOTYYCHHOE
BBIPAKECHUE, 3aKJIFOYMB B CKOOKH CllaraeMble, HE BXOJISIINE B
POU3BEICHUS. BBITIOTHUTE CII0KEHUE B CKOOKaX.

5. byneT M TaHHOE BBIPAKEHUE ACIUTHCSA HA 9, COTTIACHO CBOMCTBAM
AEITMMOCTH CYMMBI U TIPOU3BEACHUS ?

6. Ilogymalite, OT AEIUMOCTH Ha 9 Kakoro ciaraemMoro oyaer
3aBUCETH JCIIMMOCTh BCETO BBIPAKCHUS?

7. Kak monyunnocsk 310 ciaaraemoe? Uto 3To 3a mudpsi?

8. ITonpoOyiiTe caenaTh BHIBOA O TOM, KOI/Ia YHACIO ACIUTCS HA 97
ChopmynupyiTe npaBuio.

9. IIpoBepkTe CBOM BBIBOJ 110 YUEOHHUKY. (C.13)




[IpusHak penuMocTy Ha 3

Ecnu cymma mudp 4nciia aeauTces Ha 3, TO U
YHUCJIO JICIUTCS Ha 3;
€CJIM cyMMa Lu(hp YHACIa HE JCIUTCSI HA 3, TO U
YUCJIO HE NEJIUTC Ha 3.

114536 genutcs Ha 3, T.K. cymMMa ero uudp AeauTcs Ha 3

1+4+5+3+6=18,18:3

1136 nHe menuTcs Ha 3, T.K. cyMMa ero 1udp
HE JCINUTCS HA 3
l1+3+6=10, 10 He neautcsa Ha 3



IIpu3HaKu AeJIMMOCTU Ha 2, Ha 3, Ha 5 ObLJIM U3BECTHBHI C
TaBHUX BpeMeH. Tak, HalmpuMep, IpU3HaK JeJIMMOCTH Ha 2
3HAJIU JIpeBHUE erunTaHe Bo 11 Beke 10 H.9., a IPpU3HAK
JeJIMMOCTU Ha 9 ObLI u3BecTeH rpekam B 111 Bek H.5.
BriepBhi€e IpU3HAKH JEJIUMOCTH ObLIH 0OCTOATEIBHO
N3JI0KEHBI UTAJIBIHCKUM MaTeMaTUKOM
Jleonapaom Iluzanckum (1180-1240).
Beigaroniuiics ppaHIily3ckuid MaTeMaTHK U QU3uK bies
ITackasnb (1623-1662) ele B paHHEM BO3pacTe BbIBEJ OO
IIPU3HAK JEJIUMOCTH YHUCEJI, U3 KOTOPOTO CJIEAYIOT BCE
YaCTHbIE IIPU3HAKH.



